

ERDÉLYI UTAZÁS 2024

A Recsk Nagyközség Önkormányzata és a Bolyai Farkas Erdélyi Barátok Köre **2024. július 03-07.** között erdélyi körutat szervez, melyre szeretettel vár minden érdeklődőt. A körút Erdély legszebb tájait és legismertebb történelmi nevezetességeit érinti.

Szállás 4 éjszaka három csillagos kategóriának megfelelő családi panziókban - reggelivel és vacsorával. Első éjszaka Torockón szállunk meg, következő három éjszaka Marosfőn lesz a szállásunk. Utazás légkondicionált, neoplán autóbusszal. Az autóbussen hűtőszekrény, mosdó. Folyamatos idegenvezetés.

Útirány:

- **Július 03.-án:** Reggel 6 órakor indulás Recskről az Önkormányzat melletti parkolóból. Román idő szerint 11 órakor érkezés Nagyváradra, ahol megtekintjük a Szent László Székesegyházban a relikviákat, a püspöki palotát és a kincstárat, (itt belépőt kell fizetni). valamint a város főterét autóbusszal körsétával. 13 órakor indulás Kolozsvár felé. 20 perc megállás a Királyhágón (mosdó igénybevétele, kávé, üdítők elfogyasztása). Következő megállás Körösfőn a népművészeti kirakodó vásár megtekintésére. Itt a parkolóban mosdók igénybevétele lehetséges, valamint van vendéglő is. (kávé, üdítő, szendvics). Itt 30 perc megálló, 16 órakor érkezés Torockóra, ahol megtekintjük a helyi néprajzi múzeumot, majd elfoglaljuk szálláshelyünket, vacsora. A vacsora ideje alatt a Kolozsvári Állami Magyar színház egyik művésze egy órás pódium műsorral fog szórakoztatni.
- **Július 04.-én:** 7 óra 30 perckor reggeli, majd indulás Torockószentgyörgyön keresztül a Kőköz szoros felé. Itt 10 perc megállás, fényképezésre. Indulás Gyulafehérvárra, ahol megállunk egy órára, a székesegyház és a királysírok megtekintésére, 13 órakor indulás Székelyföld felé Parajdra. Itt a csoport kétfelé válik: le lehet menni a sóbányába (autóbusz viszi le a látogatókat, de van egy jó pár lépcső is) itt meg lehet tekinteni egy ritkaság számba menő kis föld alatti várost iskolával, tenisz pályával. templom, hangverseny terem játszótér stb. Aki már volt a bányában, vagy nem akar lemenni, az egy 21. századi wellness centrumba élvezheti a sós és édesvízű medencéket, valamint szaunát, pezsgőfürdőt, stb. 18 órakor indulunk a Bucsin tetőn át (1680 m) a Keleti Kárpátokban lévő Marosfőre, ahol 3 napig lesz a szállásunk.
- **Július 05.-06.-án:** Csillagtúrák a Gyilkos tóhoz, a Békás szoroshoz, Szent Anna tóhoz, esetleg a Gyimesek felé időjárástól függően. Egész napos kirándulások. Útközben meglátogatjuk a Csíksomlyói Kegyetemplomot, valamint Madéfalván a székely vértanúk emlékművét. Este búcsúest a szálláshelyen.
- **Július 07.-én:** Reggel 8 órakor indulás hazafelé Csíkszeredán és a Hargitán keresztül. Székelyudvarhelyen egy autóbusszal körséta a városban, tovább haladva megkoszorúzzuk Farkaslakán a Tamási Áron sírját, majd 1 órás megállás Korondon. 15 óra magasságban érkezünk Kolozsvárra. Itt két órát időzünk, megtekintjük a belváros nevezetességeit. 17 óra táján indulunk haza. Érkezés Recskre 23 óra magasságában.

Bővebb információt kérni, jelentkezni dr. Sófalvi Antalnál a 36/478-027-es telefonszámon, rendelési időben

(H: 8-13:00; K: 13:16:00; Sz: 8-13:00; Cs:13-16:00; P:8-12:00)